



ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL N° 082/2022

- Processo nº 17.572/2022

O Pregoeiro da Comissão Especial de Pregão do Município de Saquarema, retifica por meio deste ato a redação do subitem **3.1**, referente ao item **3 COMISSÃO E EQUIPE DE APOIO** do Edital de Pregão Presencial nº 082/2022, a fim de adequar a comissão que irá realizar o presente Pregão Presencial. Portanto, no subitem 3.1, *A sessão pública para realização do presente **PREGÃO PRESENCIAL** será conduzida pelo PREGOEIRO o Sr. Sérgio Magno Bravo Monteiro, auxiliado pelos membros da EQUIPE DE APOIO, composta por Samuel Aranda Neto, Jaqueline Gouveia da Silva, Guilherme Vinicius e Castro Silva da Silveira, Flávio Fernandes José da Silva, Christian Alves Ferreira, Wanessa Moreth Florêncio de Souza, Caroline Santos Ramos Marinho, Patrick Barros de Lima e Marcely da Silva Alves, nomeados através da Portaria N° 772 de 16 de agosto de 2022, que constituem a Comissão Especial de Pregão Presencial e Pregão Eletrônico, leia-se:*

3.1 *A sessão pública para realização do presente **PREGÃO PRESENCIAL** será conduzida pelo PREGOEIRO o Sr. Sérgio Magno Bravo Monteiro, auxiliado pelos membros da EQUIPE DE APOIO, composta por Samuel Aranda Neto, Jaqueline Gouveia da Silva, Flávio Fernandes José da Silva, Christian Alves Ferreira, Wanessa Moreth Florêncio de Souza, Caroline Santos Ramos Marinho, Patrick Barros de Lima e Marcely da Silva Alves, nomeados através da Portaria N° 772 de 16 de agosto de 2022, que constituem a Comissão Especial de Pregão Presencial e Pregão Eletrônico.*

Saquarema, 14 de outubro de 2022.

Sérgio Magno Bravo Monteiro
Pregoeiro